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Schulsozialarbeiter*in (B.A., Dipl., M.A.)  

 

 

Stellenumfang: 20-39 Wochenstunden  

Befristung: unbefristet  

Einstellung: 01.01.2025 

 

Der Sozialkritische Arbeitskreis Darmstadt e. V. ist ein freier Träger in der Beratungs-, 

Bildungs-, und Sozialarbeit mit Kindern, Jugendlichen und Erwachsenen.  
 

Zielsetzung der Arbeit aller Projekte und Einrichtungen des SKA ist die Förderung von 

Inklusion, gegenseitiger Toleranz und Chancengleichheit und die Stärkung der eigenen 

Identität.  

 

Stellenbeschreibung 

Für die Schulsozialarbeit im Sozialraum Wixhausen mit dem Schwerpunktstandort Georg-

August-Zinn-Schule, suchen wir ab dem 01.01.2025 eine*n sozialpädagogische*n 

Mitarbeiter*in mit staatlicher Anerkennung.  

 

Sie erwartet ein abwechslungsreiches und herausforderndes Arbeitsumfeld mit vielfältigen 

pädagogischen Aufgaben im Rahmen der Schulsozialarbeit, Vergütung nach AVR.HN, interne 

und externe Fortbildungsmöglichkeiten, Supervision sowie die Mitarbeit in einem 

aufgeschlossenen und engagierten Team.  
 

Der Stellenumfang beträgt eine wöchentliche Arbeitszeit von 20 Stunden und könnte ggf. mit 

einem anderen Arbeitsbereich kombiniert und auf bis zu 39 Stunden erweitert werden.  

 

Voraussetzungen und Anforderungen 

 

Ausbildung  

•     Soziale Arbeit/ Sozialpädagogik (B.A., Dipl., M.A).  

•     staatliche Anerkennung  

 

Voraussetzung  

•    Einwandfreies erweitertes Führungszeugnis  

•    Ausgeprägte Beratungskompetenz  

•    Empathievermögen und Interesse an den Lebenswelten von Kindern  

•    Sicheres Auftreten und sachliches, lösungsorientiertes Konfliktverhalten  

•    Selbständiges und eigenverantwortliches Arbeiten  

•    Team- und Kooperationsfähigkeit  

•    Interkulturelle Kompetenz und Diversitätssensibilität  

•    Bereitschaft zur kontinuierlichen Fort- und Weiterbildung  

•    Sicherer Umgang mit MS-Office, gerne Fremdsprachenkenntnisse (nicht zwingend)  
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Arbeitsinhalte und Aufgaben  

•    Sie arbeiten präventiv und führen Sozialkompetenztrainings mit Klassen und Gruppen   

__._durch  

•    Sie führen themenorientierte Projekte und AG Angebote mit Kindern und Jugendlichen 

___durch (z.B. Mobbing, demokratisches Lernen, Mädchen*- und Jungen*angebote)  

•    Sie bieten ein offenes, freiwilliges Gesprächs- und Kontaktangebot für Kinder an und 

__._orientieren sich dabei an den Ressourcen und an der Lebenswelt  

•    Sie beraten Kinder, Erziehungsberechtigte, sowie Lehrkräfte, Sie zeigen Kindern, 

___Jugendlichen und Familien die Möglichkeiten über weitere Hilfsangebote auf  

•    Sie kooperieren mit Schulleitung, anderen Einrichtungen im Sozialraum sowie Behörden, 

__._Ämtern u. a.  

•    Sie üben den Schutzauftrag bei Kindeswohlgefährdung aus  

•    Sie kümmern sich um Dokumentation, Berichtswesen und Qualitätssicherung  

•    Sie nehmen an Teamsitzungen und Supervisionen teil  

•    Sie gestalten die tägliche pädagogische Praxis des SKA mit  

 

Wir bieten:  

•    Familienfreundliches Arbeitsumfeld  

•    Sehr gutes Teamklima  

•    Kollegiale Führung  

•    Flexible Arbeitszeiten mit schulorientierten, abgesprochenen Kernzeiten  

•    kostenfreies Jobticket Premium  

•    Tarifliche Vergütung nach dem AVR.HN der Diakonie Hessen  

•    Regelmäßige Tariferhöhungen und Sonderzahlung nach AVR.HN  

•    Einführungsveranstaltung für neue Mitarbeitende  

•    Offene Sprechstunden mit der Geschäftsführung  

•    Freistellung und Bezuschussung für Fort- und Weiterbildungsangebote  

•    Möglichkeit zur einrichtungsübergreifenden Mitarbeit in Facharbeitskreisen  

•    Betriebliche Altersvorsorge als tarifliche Pflichtleistung  

•    Förderung des Betrieblichen Wiedereingliederungsmanagements durch eine*n BEM-

___Beauftragte*n  

•    Maßnahmen zur betrieblichen Gesundheitsförderung/Firmenfitnessangebot als 

__._übertarifliche Leistung  

•    Teilnahme an regionalen Sportveranstaltungen  

•    sonstige übertarifliche Leistungen wie z. B., Jobrad, Leistungen aus dem Familienbudget, 

_.__zusätzliche Urlaubstage u. a.  

 

Bewerbungsdetails  

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung mit Anschreiben, Lebenslauf, Arbeits- und sonstigen 

Zeugnissen (gerne als pdf und nicht größer als 6 MB) an:  

bewerbung@ska-darmstadt.de  
 

Ihre Ansprechpartner*innen:  

Claudia Al-Nahawi (Team- und Bereichsleitung), Petra Strübel-Yilmaz (Geschäftsführung)  

SKA Darmstadt e.V., Rheinstraße 24, 64283 Darmstadt, 06151-91663-0,                              

www.ska-darmstadt.de 


